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[bookmark: _GoBack]Příloha č 3 - Pomůcka pro stanovení osobních nákladů
Do přímých nákladů na zaměstnance (dále jen „osobní náklady“) patří v rámci této výzvy pouze pozice (A) pečující osoby a pozice (B) projektový manažer. Do rozpočtu zadávejte osobní náklady pečujících osob zvlášť pro jednotlivé podporované aktivity. Pozici projektového manažera uveďte do jedné položky za celý projekt.
Upozorňujeme, že nastavení rozpočtu je předmětem věcného hodnocení žádosti o podporu!
A. Pečující osoby
· Stanovení výše osobních nákladů pozice pečujících osob vychází z aktuálních údajů ISPV - platová sféra ČR 2016. 
· Doporučená maximální výše osobních nákladů je stanovena v tabulce níže:
	ISPV – platová sféra ČR – 2016 kategorie zaměstnání CZ-ISCO
	Max. hrubá měsíční mzda/ plat (úvazek 1,0)
	Max. hrubá měsíční mzda/plat vč. zákonných odvodů
	Hrubá hodinová mzda/ plat/odměna DPP (Kč/hod)
	Hrubá hodinová
mzda/plat/odměna DPČ vč. zákonných odvodů (Kč/hod)

	23593 Vychovatelé (kromě vychovatelů pro osoby se speciálními vzdělávacími potřebami)
	


25 378 Kč
	


34 007 Kč
	


159 Kč
	


213 Kč


· Doporučený maximální počet pečujících osob je jedna pečující osoba (úvazek 1,0) na 15 dětí (resp. kapacitu primární aktivity Zařízení péče o děti 1. stupně ZŠ nebo předpokládaný počet přihlášených dětí na doplňkovou aktivitu Příměstský tábor v době školních prázdnin). V odůvodněném případě lze zaměstnat 1 pečující osobu navíc pro pobyt s dětmi venku na jedno zařízení péče o děti. Případný menší počet hlídaných dětí na jednu pečující osobu je nutno náležitě odůvodnit a to primárně speciálními potřebami hlídaných dětí. Pro přípravu zařízení (před a po provozní době) připadá jedna hodina denně na jedno zařízení péče o děti. Úvazky pečujících osob pro jednotlivé podporované aktivity musí reflektovat pokrytí provozní doby zařízení, kapacitu zařízení a předpokládaný průběh obsazenosti zařízení a aktivity dětí během provozní doby.
· V rámci aktivity Doprovod dětí na kroužky a zájmové aktivity je doporučený maximální pracovní úvazek 0,25 pečující osoby na 15 přihlášených dětí, maximálně však pracovní úvazek 0,5 pečující osoby na 30 a více přihlášených dětí.
· Způsobilé jsou i přiměřené osobní náklady na zástup pečujících osob po dobu dovolené, pracovní neschopnosti a jiných zákonných důvodů.


B. Projektový manažer
· Výše osobních nákladů pozice projektový manažer vychází z přehledu obvyklých mez a cen, který je dostupný na odkazu https://www.esfcr.cz/obvykle-ceny-a-mzdy-platy-opz
· Úvazek projektového manažera musí být přiměřený rozsahu aktivit projektu a musí být náležitě odůvodněn (podrobným popisem činnosti) již v žádosti o podporu. Doporučený pracovní úvazek projektového manažera je 0,4 při realizaci primární aktivity Zařízení péče o děti 1. stupně základní školy na jedné adrese realizace (uvedeno v Detail subjektu - Adresy), maximální doporučený pracovní úvazek projektového manažera je 1,0 a to jen při realizaci primární aktivity Zařízení péče o děti 1. stupně základní školy na alespoň na čtyřech a více adresách realizace (uvedeno v Detail subjektu - Adresy).
Veškeré ostatní výdaje projektu:
Veškeré výdaje projektu, které nepatří do Osobních nákladů (viz výše uvedené pozice) budou hrazeny paušálem 40% z Osobních nákladů a nejsou tedy samostatně uváděny do rozpočtu projektu.
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